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�. Il circuito è in regime stazionario. Calcolare:  

- la corrente i..................................................................  

- l’energia elettrostatica nel condensatore.....................  

- la tensione v.................................................................  

- la potenza erogata dal generatore................................  
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����Calcolare: 

- il fattore di potenza del carico U1...............................  

- il fattore di potenza del carico U2...............................  

- il fattore di potenza del carico U = U1 + U2. ............  
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